

Ярким концертом завершилась акция \"Соберем портфель вместе\" в парке имени М.Горького в Минске

2024-08-30

30 августа, Минск /Корр. БЕЛТА/. В столичном парке имени М.Горького состоялось масштабное праздничное мероприятие \"Соберем портфель вместе\", организованное Белорусским союзом женщин в преддверии Дня знаний. Яркое событие стало настоящим подарком для школьников и их родителей, передает корреспондент БЕЛТА.



[Шпилевская: акция "Соберем портфель вместе" объединяет всю страну.](#) На территории парка царила атмосфера праздника:

интерактивные развлечения, мастер-классы, фотозоны заняли детей надолго. Гости смогли попробовать сладкие угощения, а специальные площадки МЧС, МВД и других служб напомнили юным гостям праздника о правилах безопасного поведения. Разыгрывались билеты на аттракционы. Сотрудники Минского городского управления МЧС представили несколько интерактивных зон. \"Мы постарались, чтобы каждый ребенок нашел себе занятие по душе и организовали для детей множество локаций. Так, юные спасатели могли проверить свою меткость в \"Метком стрелке\", поучаствовать в игре \"Надевание боевой одежды\", ощупать \"загадочные предметы\" в \"Угадай предмет\", - рассказал начальник сектора взаимодействия с общественностью Минского городского управления МЧС Денис Кулага. - Мы также не забыли и о классике: \"Крестики-нолики\" и \"Ковер безопасности\" - веселые и познавательные игры, которые учат детей основам безопасности. Мы уверены, что такие мероприятия помогают детям усвоить важные правила безопасности и запомнить, что спасатели всегда придут на помощь».



Выставку служебной

автомеханики и обучающие викторины организовали сотрудники столичной Госавтоинспекции. "Мы в игровой форме рассказываем маленьким посетителям праздника нормы дорожной безопасности, подкрепляя это тематическими квестами и конкурсами - это очень важно для детей, чтобы услышанное сохранилось в памяти надолго. У взрослых же есть возможность пройти экзаменационный тест и вспомнить правила дорожного движения", - рассказали в УГАИ ГУВД Мингорисполкома. Кульминацией дня стал праздничный концерт на главной сцене. Популярные артисты белорусской эстрады подарили зрителям яркое шоу с конкурсами и подарками. Во время праздника модели Национальной школы красоты представили новые коллекции школьной одежды белорусских производителей, в том числе коллекции изделий единого стиля деловой одежды для участников пилотного проекта по введению единой формы в отдельных учреждениях общего среднего образования Минска. "Соберем портфель вместе" не просто праздничная акция, а важный социальный проект, направленный на поддержку многодетных семей. В ходе мероприятия были вручены подарки многодетным семьям из всех областей Беларуси, а также воспитанникам социально-педагогических и реабилитационных центров.

Фото Павла Орловского